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Підвищення якості продукції та послуг відповідно до європейських вимог. 
Оптимізація операційних витрат та підвищення ефективності. 
Спрощення виходу на європейський ринок та взаємодії з європейськими партнерами. 
Зростання довіри та лояльності клієнтів. 
Підвищення інвестиційної привабливості та конкурентоспроможності. 
Стандартизація бізнес-процесів є ключовим кроком для успішної інтеграції 

українських компаній у європейський ринок. Впровадження європейських стандартів 
дозволить підвищити якість, ефективність та конкурентоспроможність вітчизняного бізнесу, 
відкрити нові можливості співпраці з європейськими партнерами. Проактивний підхід до 
перебудови бізнес-процесів з урахуванням європейських вимог є критично важливим для 
реалізації переваг євроінтеграції. 
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ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ: ІННОВАЦІЇ ДЛЯ 

ВІДНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ПІСЛЯ ВІЙНИ 
 

Вона стосується не лише нових технологій, але й трансформації корпоративної 
культури, бізнес-процесів, моделей ведення бізнесу та взаємодії з клієнтами. Цей процес 
охоплює автоматизацію, використання великих даних, штучного інтелекту, хмарних 
технологій та інших сучасних інструментів, що підвищують ефективність і дозволяють 
адаптуватися до змін на ринку. 

Для підприємств цифрова трансформація є ключем до збереження 
конкурентоспроможності, реагування на зміну споживчих потреб і забезпечення гнучкості в 
умовах швидкого технологічного прогресу. Це індивідуальний шлях для кожної країни, що 
залежить від таких факторів, як рівень економічного розвитку, інноваційний потенціал, 
доходи населення, фінансові ресурси, регуляторне середовище та ступінь цифрової зрілості 
[5].  

Цифрова трансформація управлінських процесів в Україні набуває особливого 
значення в умовах післявоєнної відбудови держави. У світлі сучасних викликів, пов'язаних з 
відновленням інфраструктури, економіки та соціальної сфери, інноваційні інформаційно-
комунікаційні технології (ІКТ) є інструментом для ефективного управління. Питання 
впровадження цифрових технологій у державне управління має вирішальне значення для 
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підвищення прозорості, оперативності та ефективності процесів, спрямованих на 
реконструкцію країни. 

В умовах швидкоплинних змін цифрова трансформація виступає стратегічним 
пріоритетом для України. Впровадження ІКТ в управлінські процеси дозволяє оптимізувати 
прийняття рішень, прискорити процеси відбудови та забезпечити прозорість дій державних 
установ. Одним з важливих елементів цифрової трансформації є розвиток електронного 
урядування, яке дозволяє громадянам взаємодіяти з органами влади через цифрові 
платформи, що знижує рівень корупції та підвищує довіру до державних інституцій [3]. 

Цифрові рішення в управлінні державою передбачають розробку та впровадження 
інноваційних підходів до роботи з великими даними (Big Data), штучним інтелектом (AI) та 
блокчейном для забезпечення безпеки і підвищення ефективності обробки інформації. Ці 
технології дають змогу аналізувати дані в реальному часі, що сприяє ухваленню точніших 
рішень і швидкому реагуванню на виклики. 

Післявоєнна відбудова України потребує великих інфраструктурних проєктів, де ІКТ 
відіграють ключову роль у їх реалізації. Цифрові платформи допомагають ефективно 
координувати реконструкційні процеси, контролювати прогрес і оптимізувати використання 
ресурсів. 

Застосування сучасних підходів, таких як Building Information Modeling (BIM), 
дозволяє забезпечити точне планування та контроль будівельних робіт, знижуючи ризики 
затримок і перевищення бюджету. 

Щодо економічного розвитку, цифрова трансформація стимулює підприємництво та 
створює нові можливості для бізнесу. Використання ІКТ в управлінні компаніями дозволяє 
оптимізувати виробничі процеси, зменшувати витрати та підвищувати 
конкурентоспроможність. Особливу увагу варто приділяти підтримці цифрових стартапів, 
які можуть стати рушійною силою інновацій та економічного відновлення країни [4]. 

 Електронне врядування також є одним з напрямів цифрової трансформації 
державного управління. В Україні вже було запроваджено низку успішних проєктів у цій 
сфері, таких як система "Дія", що дозволяє громадянам отримувати послуги онлайн. У 
післявоєнний період важливо розширити функціонал таких платформ, включаючи 
можливість подання заяв на відшкодування збитків, пов’язаних з війною, контроль за 
реалізацією проєктів відбудови та забезпечення ефективної комунікації між органами влади 
й громадянами.  

Розвиток електронного урядування сприятиме підвищенню рівня прозорості 
управлінських процесів, зменшенню бюрократії та створенню умов для залучення 
інвестицій. Крім того, цифровізація державних послуг може значно зменшити 
адміністративні витрати та прискорити відновлення соціальних і економічних інституцій. 

 Незважаючи на очевидні переваги цифрової трансформації, існує низка викликів, з 
якими зіштовхнеться Україна під час її реалізації. Серед основних проблем – нестача 
кваліфікованих фахівців у сфері ІКТ, кібербезпека, а також необхідність модернізації 
інфраструктури для забезпечення надійного доступу до інтернету на всій території країни 
[1]. 

Ефективне вирішення наявних проблем вимагає комплексного підходу до управління 
за такими напрямами як: 

технологічний - впровадження сучасних технологій, розробку єдиних стандартів та 
забезпечення безпеки всіх технічних рішень; 

виробничий - використання спеціалізованого програмного забезпечення, яке базується 
на наявній технічній інфраструктурі та інформаційних системах; 

інституційно-економічний - розробку нових моделей управління та бізнесу, що 
передбачають застосування Інтернету речей, блокчейну та відповідного законодавства. 

Втім, цифрова трансформація відкриває великі можливості для відновлення і 
розвитку. Важливим аспектом є залучення міжнародної підтримки та інвестицій у розвиток 
цифрових інфраструктур, що дозволить швидше відновити економіку та забезпечити стійкий 
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розвиток держави. Перспективним є також розвиток партнерських відносин між державою та 
приватним сектором для реалізації спільних інноваційних проєктів [2]. 

Отже, цифрова трансформація управління в Україні є необхідною умовою для 
успішної післявоєнної відбудови країни. Впровадження інноваційних ІКТ-рішень сприятиме 
ефективності державного управління, розвитку інфраструктури та відновленню економіки. 
Успішна реалізація цифрової стратегії дозволить Україні стати сучасною та 
конкурентоспроможною державою, здатною відповідати на виклики майбутнього. 
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ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНІ МЕХАНІЗМИ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ 

В УМОВАХ ПОГЛИБЛЕННЯ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 
 

В умовах євроінтеграції Україні важливо реалізувати сучасні інноваційно-інвестиційні 
механізми, які сприятимуть стабільному економічному зростанню. Європейський Союз є 
ключовим партнером для України, надаючи не лише фінансові ресурси, а й доступ до 
новітніх технологій, інноваційних практик і ринків. Для підвищення 
конкурентоспроможності національної економіки надзвичайно важливо створити сприятливі 
умови для інвестицій в інноваційні проекти, які стимулюватимуть розвиток нових технологій 
та підвищуватимуть продуктивність. 

Однією з основних умов для успішної реалізації інноваційно-інвестиційних механізмів 
є підтримка з боку держави, яка повинна формувати позитивний інвестиційний клімат. 
Законодавчі ініціативи, які забезпечують захист прав інвесторів, а також програми 
фінансової підтримки стартапів, можуть значно підвищити зацікавленість інвесторів в 
українській економіці. Важливо також розвивати інфраструктуру, що підтримує інноваційні 
проекти, такі як бізнес-інкубатори та акселератори. 

У рамках євроінтеграції також слід акцентувати увагу на розвитку людського капіталу. 
Інвестиції в освіту та підвищення кваліфікації кадрів у сфері новітніх технологій дозволяють 
адаптуватися до вимог сучасного ринку праці. З огляду на це, провідні заклади вищої освіти 
у нашій державі мають більш активно впроваджувати нові освітні програми, що 
відповідають міжнародним стандартам, для підготовки фахівців, здатних реалізувати 
інноваційні проєкти. 


